

2020年9月25日現在

以下のとおり、誤りがございました。ここにお詫びとともに訂正させていただきます。

## 【問題集】

頁・行	誤							
P296	<参考> 合意分割と3号分割 <table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>合意分割</th> <th>3号分割</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>請求期限</td> <td>原則として離婚後2年以内</td> <td>規定なし</td> </tr> </tbody> </table>			合意分割	3号分割	請求期限	原則として離婚後2年以内	規定なし
		合意分割	3号分割					
請求期限	原則として離婚後2年以内	規定なし						
正								
	<参考> 合意分割と3号分割 <table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>合意分割</th> <th>3号分割</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>請求期限</td> <td colspan="2">原則として離婚後2年以内</td> </tr> </tbody> </table>			合意分割	3号分割	請求期限	原則として離婚後2年以内	
	合意分割	3号分割						
請求期限	原則として離婚後2年以内							

正誤・改正の最新情報はマイページ掲載いたします。  
 (TAC WEB SCHOOL よりマイページ登録をお願いいたします。)